



Retificação

No Edital nº 17, de 20 de maio de 2022, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, publicado no Diário Oficial da União em 23/05/2022, Seção 03, páginas 140 e 141: **No Processo nº 23116.001515/2022-49, Unidade Acadêmica: Faculdade de Medicina – FAMED,**

Onde se lê:

“Titulação Exigida: Graduação em Medicina com Residência Médica e/ou Especialização em Endocrinologia e/ou Metabolismo.”

Leia-se:

“Titulação Exigida: Graduação em Medicina com Residência Médica e/ou Especialização em Endocrinologia ou **Residência Médica e/ou Especialização em Endocrinologia e Metabologia.**”

No Processo nº 23116.001517/2022-38, Unidade Acadêmica: Faculdade de Medicina – FAMED,

Onde se lê:

“Matérias/Disciplinas: Clínica Médica I; Clínica Médica II; Estágio Em Clínica Médica; Residência em Clínica Médica; Estágio em Urgência e Emergência - Titulação Exigida: Graduação em Medicina com Residência Médica e/ou Especialização em Clínica Médica; ou Residência Médica e/ou Especialização em Cardiologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Endocrinologia e/ou Metabolismo; ou Residência Médica e/ou Especialização em Gastroenterologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Neurologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Nefrologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Dermatologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Pneumologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Hematologia.”

Leia-se:

“Matérias/Disciplinas: **Semiologia**; Clínica Médica I; Clínica Médica II; Estágio Em Clínica Médica; Residência em Clínica Médica; Estágio em Urgência e Emergência - Titulação Exigida: Graduação em Medicina com Residência Médica e/ou Especialização em Clínica Médica; ou Residência Médica e/ou Especialização em Cardiologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Endocrinologia; **ou Residência Médica e/ou Especialização em Endocrinologia e Metabologia**; ou Residência Médica e/ou Especialização em Gastroenterologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Neurologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Nefrologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Dermatologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Pneumologia; ou Residência Médica e/ou Especialização em Hematologia.”